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гр. София,  03.07.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 1 състав, 

в публично заседание на 03.07.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Радостин Радков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 2332 

по описа за 2013 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 14,02 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ–редовно призован, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ–редовно призован, не се представлява. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

   ДОКЛАДВА жалбата. Производството е образувано по жалба на Г. П. Б., срещу 

отказ рег. № 69727/10.12.2012 г. на ВНД Началник на 04 РУП на СДВР, за издаване на 

разрешение за придобиване чрез закупуване на късо огнестрелно оръжие.  

   ДОКЛАДВА административната преписка представена от ответника. 

 

   ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Поддържам жалбата си. Да се приемат доказателствата, 

които се съдържат по преписката и тези, които аз съм представил. Няма да соча други 

доказателства. 

 

СЪДЪТ по доказателствата   

 ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА всички писмени доказателства приложени към 

административната преписка, както и тези представени с молба от ответника от 

13.04.2013г. 



 

СЪДЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕКРАТЯВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - Да се уважи жалбата ми. Всички документи, които трябваше 

по ЗКВВООБ да дам, всичко съм дал. Не съм бил задържан, не съм имал проблем със 

закона, идвам от семейство на военнослужещи и единствената пречка е субективното 

мнение на компетентните органи. Смятам, че изложените от мен причини са 

основателни, съответстващи на закона, както и всички документи, които съм 

представил. Ето защо моля да отмените постановения отказ и да задължите началника 

на ІV РУП да издаде исканото от мен разрешение. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.05ч. 

 

 

     АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


